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ACTA DE SESIÓN DE CABILDO EXTRAORDINARIA NÚMERO O049/2022 2022-2025 

APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE 
PUEBLOS INDÍGENAS DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE 
TATAHUICAPAN DE JUÁREZz, VERACRUZ. &ONs ENTO G 

En la localidad y cabecera municipal de Tatahuicapan de Juárez, Veracruzsiendo 
las nueve horas con treinta minutos del dia 13 de septiembre del io dos mi 
veintidós, estando reunidos en la sala de cabildo, Profr. Euseblo González 

Hernández, Presidente Municipal Constitucional; C. Gabriela Martinez Luis, SindicapRESIDENCIA 
Municipal y L.C. Margarita Lorenzo Gómez, Regidora Única, asistidos por el ProfiATAHICDEREZ VER 
Gonzalo Bautista Hernández, Secretario del Honorable Ayuntamiento conla 

finalidad de llevar a cabo Sesión de Cabildo Extraordinaria, con fundamento en 
lo dispuesto por los articulos 28,29,30,32 y 36 fracción XVIl de la ley orgánica e 
Municipio Libre del estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, exponiend6 
Secretario el siguiente:-

2022-2025 

OS7,, 

ORDEN DEL DÍA 

SINDICATYRA 
TATAHUICAPAN DE JUMREER 

2022-202Y/ 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
2. Lectura y aprobación del orden del dia. 
3. Análisis y en su caso aprobar el Nombramiento del Titular de la 

Dirección de Pueblos Indígenas del H. Ayuntamiento. 
4. Clausura de la sesión. 

AME 

PUNTO UNO. EI Secretario del H. Ayuntamiento, procede a pasar lista de 
asistencia; estando presentes los tres miembros del H. Cabildo se determina que 
existe quórum legal para realizar la presente sesión y se da por iniciada, 
entendiéndose como válidos los acuerdos que en ésta se tomen.--

REGIDURIA UNICA 
PUNTO DOS. El C. Profr. Gonzalo Bautista Hernández, en su caracter derAkUICAPAN DE JUAREZ VER 
Secretario del H. Ayuntamiento dió lectura al orden del día en los términos de la 
convocatoria sometiéndolo a la consideración de este Cuerpo Edilicio, mismo que 
fue aprobado por unanimidad de votos, en términos del artículo 28 de la Ley 
Orgánica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de lgnacio de la Llave. 

2022-2025 

coSTTU PUNTO TRES. En uso de la palabra el C. Presidente Municipal Constitucional,, 
expone ante los ediles lo siguiente: compañeros ediles someto a consideración de 
ustedes para el análisis, deliberación y aprobación del punto TRES del orden del 
dia, en téminos del articulo 36, fracción XVIl de la Ley Orgánica del Municipio Libre 
del Estado de Veracruz de lgnacio de la Llave, propongo al C. ELIAS CASTILLO 
LUIS para que ocupe la Titularidad de la Dirección de Pueblos Indigenas de este HsECRETARÍA 
Ayuntamiento Municipal, ya que tiene el perfil de pasante en la Licenciatura eiANrCARAN DE JUREZ. VER 

1ANMEo 

2022-2025 
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2022-2022 UAR 

2022-2025 Derecho y se le otorga la confianza de que podrá desempeñar sus funciones en 

dicho departamento.-

Acto seguido en uso de la voz, la sindica manifestó lo siguiente: desde mi punto de 
vista no tengo objeción alguna en nombrar a esta persona como Titular da laa 
Dirección de Pueblos Indigenas de este H. Ayuntamiento, lo único que puedo 
hacer mención es que asuman su encargo, bajo estricta responsabilidad y 
compromiso. Por lo que mi voto es a favor de la propuesta. . 

o CON 

Asi mismo en uso de la palabra de la L.C Margarita Lorenzo Gómez, Ragidora Unica paESIDENCI 
manifestó: compañeros ediles el compromiso que tenemos es servir a nùestra gente jaMURCAPAH DE UIARE 
y esto es parte de nuestra responsabilidad, por lo tanto, estoy totalmente de acuerdo 
con las propuestas del señor presidente. 

2022-2025 

Analizado el punto anterior, el Presidente Municipal Profr. Eusebio Gonzále 
Hernández, solicita al Secretario del Ayuntam 
tres ediles, quienes estén por la afirmativa, favor de levantar la mano.-

ZNENTOC 

ento a llevar a cabo la votación 

-SNDICATÚR 
ATAHIACAPAN DE JUAREZ|U 

2022-2025/ 

Presidente: A favor--
Síndica: A favor. -
Regidora: A favor.--

Con tres votos a favor, cero votos en contra, cero abstenciones, cero votos 
nulos, se aprueba por UNANIMIDAD el nombramiento del C. ELIAS 
CASTILLO LUIS, como Director de Pueblos Indigenas del H. Ayuntamiento 
del municipio de Tatahuicapan de Juárez, Veracruz. 
Acto seguido el C. Presidente Municipal, en uso de la voz, manifiesta: compañeros 
por lo anteriormente expuesto y en vista de la votación anterior, y en téminos del 
articulo 36 Fracción IX de la Ley Orgánica del Municipio Libre dicto los siguienteS 

UHTAA 

REGIDURIA UNICA 
ACUERDOS TATAHUICAPAN DE JUAREZ VER 2022-2025 

PRIMERO De conformidad con lo dispuesto por el articulo 36 fracción xVIl y 
demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Municipio Libre, se 
aprueba por el cablldo del H. Ayuntamiento otorgar el nombramiento formaly 
legal del C. ELIAS CASTILLO LUIS, como TITULAR DE LA DIRECCION DE 
PUEBLOS INDÍGENAS del H. Ayuntamiento de Tatahuicapan de Juárez, 
Veracruz.---. 

Acto seguido, el Presidente Municipal Constitucional procede a tomar laSEA�TANÍ. 
protesta de ley al nuevo funcionario püblico,-uunnuaner TATAHBICAPAN DE JUÁREZ. 

2022-2025 
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2022-2028 SEGUNDO Elabórese el nombramlento respectivos del funclonario público. 

En uso de la voz el C. Presidente Municipal informa a los presentes el punto 

CUATRO del orden del dla. 

CLAUSURA DE LA SESION 

PUNTO CUATRO. Clausura de la sesión de cabildo, manifiesta: No habiendo otro 

asunto que tratar doy por clausurado los trabajos de la presente sesión de cabildo 

siendo las diez horas con veinte minutos del dia trece de septiembre del año Dos 
Mil Veintidós. Firmando Ios que intervinieron y estyvieron presentes. DOY FE. 

cON3T ATENTAMENTE 
ENTO 

"GOBIERo PARA TbbosE! 

PROFR. EUSEBIO GoNZALEZ HERNÁNDEZ 
Presidente Mynicpal ConstitucBMSIDENCIA 

TATAHUICAPAN DE JUAREZ. VER 
2022-2025 

( 

SINDICATURA 
TATANUICAPAN DE JUAREZ, VER 

2022-2025 

C. GABRIELA MARTÍNEZ LUIS 
Sindica Municipal 

2 GOMEZ 
ONSTITU GO LC. MARGANTA TD 

Regidprica nícipal 
AMIENo 

REGIDURIA UNICA 

PROFR. GONZALO BAUTIS TA NANANDEZz TATAHUICAPAN DE JUARSZ VE 
2022-2025 Secretario del Honerable Ayuntamientó de 

Tatahuicapan deiAreETARIA 
TATAHUICAPAN DE JUÁREZ. VER 

2022-2025 

iwvIN 

N 
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